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ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΟΤΙ ΔΕΝ 

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΚΕΝΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΟΤΙ ΟΙ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΔΕΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΤΟΥΣ!! 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Την Πέμπτη 9 Οκτωβρίου ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής, εκλεγμένοι Σωματείων 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Αττικής, μέλος του Συντονιστικού των Γονέων 

παιδιών με αναπηρία και μαθητής εκλεγμένος από σχολείο του Σαρωνικού, περιοχής με τραγικές ελλείψεις 

στις σχολικές μεταφορές, συναντήθηκαν με στέλεχος της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας 

απαιτώντας να λυθεί επιτέλους το θέμα των σχολικών μεταφορών και το ζήτημα της υποστελέχωσης 

των σχολείων. Τα σχολεία έχουν ανοίξει εδώ και έναν μήνα και τα κενά παραμένουν χιλιάδες, ενώ πάνω 

από 100 σχολεία στην Αττική και συνολικά 3000 μαθητές δεν έχουν τις απαραίτητες σχολικές 

μεταφορές! Αντί να δώσει λύση, το Υπουργείο όχι μόνο απαξίωσε την αναγκαιότητα της κάλυψης των 

κενών, αλλά προσπάθησε για άλλη μια φορά να μεταθέσει την ευθύνη στους ίδιους τους εκπαιδευτικούς 

και να στρέψει τους γονείς εναντίον μας. 

Αδιανόητη και με τραγικές συνέπειες για τα παιδιά ήταν η στάση της ηγεσίας στα επίμονα αιτήματά 

μας για την κάλυψη των κενών. Συγκεκριμένα, η απάντηση που πήραμε ήταν ότι δεν πρόκειται να 

καλυφθούν όλα τα κενά και ότι χρειάζεται «προτεραιοποίηση», γι’ αυτό στάλθηκε και η εγκύκλιος για 

τους «κόφτες» στα Ολοήμερα τμήματα. Η υποστελέχωση και η υποβάθμιση του ολοήμερου σχολείου που 

στέλνει κατευθείαν πελατεία στα κέντρα μελέτης με τους γονείς να πιέζονται να δουλέψουν 13ωρα για να 

καλύψουν το κόστος είναι επιλογή του Υπουργείου και της Κυβέρνησης για να περικόψουν τις ανάγκες των 

μαθητών μας προς όφελος της «πολεμικής οικονομίας» και της κερδοφορίας των λίγων.   

Τεράστια έκπληξη και οργή μας προκάλεσε και η απάντηση του στελέχους της ηγεσίας, όταν ρωτήθηκε 

γιατί δεν γίνονται οι διορισμοί που χρειάζονται για τη στελέχωση όλων των σχολείων. Μας ανακοίνωσαν 

ότι ακόμα ψάχνουν τα πραγματικά κενά και ποιοι εκπαιδευτικοί δεν συμπληρώνουν το ωράριό τους! Λες 

και δεν έχει απόλυτη εικόνα το Υπουργείο μέσω του myschool και των κενών και του ωραρίου που 

συμπληρώνουν οι εκπαιδευτικοί! Όταν είναι μάλιστα γνωστό ότι κάθε χρόνο, όχι μόνο συμπληρώνουμε το 

ωράριο μας, αλλά ασκείται και πίεση για υπερωρίες, πράγμα που υποβαθμίζει τη διαδικασία του 
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εκπαιδευτικού έργου. Είναι προκλητικό να προσπαθούν να κατηγορήσουν τους μάχιμους εκπαιδευτικούς 

που κρατούν όρθιο το δημόσιο σχολείο ενώ οι ίδιοι αφήνουν τα σχολεία υποστελεχωμένα. 

Όταν αναφέραμε ενδεικτικά τις ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων και παράλληλων στηρίξεων, 

αναφέρθηκαν στην στελέχωση των τμημάτων ένταξης για να έχουν τα παιδιά κάθε σχολείου τον 

εκπαιδευτικό αυτό ως «σημείο αναφοράς» όταν δεν θα υπάρχουν εκπαιδευτικοί παράλληλης 

στήριξης, υπονοώντας ανοιχτά την πολιτική υπονόμευσης αν όχι κατάργησης του θεσμού αυτού.  

Τέλος, όταν ρωτήσαμε γιατί δε γίνονται μόνιμοι διορισμοί για την παράλληλη στήριξη, πήραμε την αστεία 

απάντηση ότι δεν μπορούν να ξέρουν αν σε δυο χρόνια θα τη χρειάζονται! Από τα παραπάνω γίνεται 

ολοφάνερο ότι ο θεσμός της παράλληλης στήριξης πάει προς κατάργηση και ο εκπαιδευτικός του τμήματος 

ένταξης, όπου υπάρχει, θα γίνεται μπαλάκι για την κάλυψη των αναγκών του σχολείου χωρίς βέβαια 

ουσιαστικό αποτέλεσμα. Για τους εκπαιδευτικούς των ειδικοτήτων δεν πήραμε καμία απάντηση. 

Είναι ξεκάθαρο ότι το πρόβλημα δεν είναι η έλλειψη γνώσης. Είναι κυρίαρχη η αντίληψη ότι οι 

εκπαιδευτικοί και οι ανάγκες των παιδιών είναι «κόστος» και αποτελεί επιλογή να περικόπτουν από τις 

ανάγκες της Παιδείας για να δίνονται αλλού. 

Το 2025 υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις για να ζούμε καλύτερα. Δεν θα επιτρέψουμε να μας γυρίσουν 

στον μεσαίωνα! 

Όλες και όλοι στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Σωματείου μας την 

Τετάρτη 29 Οκτωβρίου, 6:30μ.μ. στο 1ο Δημοτικό Περιστερίου! 

 Αγωνιζόμαστε για τη μόρφωση και τη ζωή που μας αξίζει. 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ 
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